
Tiene la palabra el señor Edil Gonzalo Geribón.

 SE  HACE  NECESARIO  TRABAJAR  EN  FORMA 
CONJUNTA CON OSE

EDIL  GONZALO  GERIBÓN.  Gracias,  señor 
Presidente.

En la noche de hoy, vamos a ser reiterativos y 
densos con  un tema que nos está costando mucho 
dinero a los maragatos, que son las roturas de OSE 
–Obras Sanitarias del Estado.

Señor Presidente: sabido es el mal estado que 
presentan las calles de toda la ciudad y de todas las 
localidades,  pero   ahora  vemos  que  en  un  lugar 
donde ya se ha realizado una obra tan importante 
como carpeta asfáltica,  ya se está  rompiendo de 
nuevo. 

Uno de los casos es el de la calle 18 de Julio. 
Constatamos que ya hay varias roturas  y que  los 
vecinos ya andan con los vehículos por arriba de los 
montículos de balasto. 

Estas  son  obras  que  le  costaron  muchísimo 
dinero a los maragatos, son obras que fueron muy 
reclamadas  y  pasan  los  días,  pasa  el  tiempo  y 
seguimos con lo mismo. 

En las últimas horas hemos oído declaraciones 
del señor Intendente de que va a procurar –como se 
hizo en Libertad– hacer un convenio para hacer un 
llamado a licitación en conjunto.

Yo  me  permito  en  la  noche  de  hoy,  señor 
Presidente,  sugerirle  al  Poder  Ejecutivo,  al  señor 
Presidente  de  la  República  –tan  preocupado–,  al 
Directorio  de  OSE y  al  Ministerio  de  Vivienda, 
Ordenamiento  Territorial  y  Medio  Ambiente, si  no 
será hora de que el  Gobierno  Nacional,  mediante 
algún mecanismo, mediante alguna reforma –si hay 
que hacerla– en el  caso de Intendencias como la 
del  departamento  de  San  José,  que  han  dado 
pruebas de hacer un buen manejo de las finanzas y 
ser muy ejecutivas, de que se empiecen a trasladar 
algunas  de  las  obras  que  OSE no  es  capaz  de 
hacer. 

Tenemos que darnos cuenta de que OSE no es 
capaz de mantener las cañerías y no es capaz de 
mantener nuestras calles.

Vemos,  señor  Presidente,  cómo  con   otros 
Entes  del  Estado  eso  no  sucede,  caso  UTE  –
Administración Nacional  de Usinas y Trasmisiones 
Eléctricas– o en el caso de lo que está sucediendo 
con  la  fibra  óptica  en  el  que  viene  una  empresa 
privada  contratada  por  ANTEL –Administración 
Nacional  de  Telecomunicaciones–  y  en  dos  días 
dejan pronta toda una cuadra y lo que rompen lo 
arreglan y le causan la menor cantidad de perjuicios 
posibles a los vecinos. 

Lamentablemente,  con  OSE no  sucede  lo 
mismo, señor Presidente. Creo que la paciencia de 
la  gente  tiene  un  límite  y,  a  esta  altura, 
lamentablemente no da para más. 

Por eso elevamos esta propuesta a efectos de 
que  sea  estudiada  por  las  autoridades  antes 
mencionadas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Presidencia de la República, 
al  Poder  Ejecutivo,  al  Ministerio  de  Vivienda, 
Ordenamiento  Territorial  y  Medio  Ambiente,  al 
Directorio de OSE, a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos, a la Cámara del Pueblo, a las Comisiones de 
Fomento de San José y a la prensa en general.

 VECINOS  DE  VILLA  RODRÍGUEZ  ESTÁN 
AGUARDANDO  LA  CONCRECIÓN  DE  OBRAS 
PROMETIDAS  POR  OSE  HACE  UNOS  CUANTOS 

AÑOS

En  otro  orden  de  cosas,  pero  también  con 
relación a OSE, los vecinos de Villa Rodríguez están 
aguardando el segundo plan de  OSE,  prometido y 
comprometido hace  unos cuantos años.

 El  Gobierno Departamental  de San José está 
realizando  trabajos  en  la  localidad  que  van  a 
permitir la construcción de carpeta asfáltica en todo 
lo  que  es  el  centro  y  por  donde  circula  tránsito 
pesado en la villa. 

Por lo tanto, de la misma manera,  pedimos que 
OSE estudie  la  viabilidad   de  poder  realizar  los 
trabajos  del  segundo plan de saneamiento  –como 
se  había  comprometido  en el  Club de Leones  de 
Villa   Rodríguez– y  que  se  tomen  medidas 
tendientes  a  que,  antes  de  echar  la  carpeta 
asfáltica, se arreglen todas las pérdidas  que  hay y 
todo lo que tiene que arreglar.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Directorio de  OSE, al Club de 
Leones,  a  las  Comisiones  de  Fomento  de  Villa 
Rodríguez  y a la prensa en general.

 SOLICITUD  DE  INSTALACIÓN  DE  MÁS 
CONTENEDORES  DE  BASURA  EN  EL  PARQUE 
RODÓ DE NUESTRA CIUDAD

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
queremos  pedirle  a  la  Dirección  General  de 
Parques y Jardines que  estudie  la  posibilidad de 
instalar en el Parque Rodó más contenedores para 
residuos, cerca de la zona del vivero. 

Los  vecinos  nos  han  hecho  ver  lo  bueno  que 
está, aunque sabemos que está en  obras. Es un 
verdadero  orgullo  para  los  maragatos  contar  con 
ese parque y ver  cómo todos los domingos se llena 
de  gente  de  nuestro  y  fuera  del  departamento 
también. 

Los  vecinos  también  nos  hacían  ver  que, 
justamente,  a  raíz  del  crecimiento  del  número  de 
personas  que  lo  visitan,  hace  necesaria  la 
instalación de más recipientes  para los residuos a 
efectos de cuidar el lugar y ayudar a su mantención.

Solicito  que  la  versión   taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Director  General de  Parques y 
Jardines y a la prensa.

 FELICITACIONES  POR  LA  MUY  BUENA 
ORGANIZACIÓN  DE  LOS  ESPECTÁCULOS  DE 
CARNAVAL EN NUESTRO DEPARTAMENTO

Para finalizar, señor Presidente, quiero felicitar a 
la  Comisión  Organizadora  de  Fiestas  y  a  la 
Comisión  Organizadora  del  Carnaval  por  los  muy 
buenos  espectáculos  que  realizaron;  en  dos 
oportunidades tuvimos la suerte de estar y vimos la 
cantidad  de  gente  que  asistía,  incluso  de  otros 
departamentos.

Vayan  nuestras  felicitaciones  al  señor 
Intendente y, por ende, al equipo que trabajó e hizo 
posible la realización de esa fiesta, y a la Comisión 
Departamental  de  Fiestas;  que  continúen 
trabajando así en el tiempo y dejando muy en alto el 
prestigio de  nuestro  departamento.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


